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Proyecto Desmensuras de Abya Yala
Simposio internacional en línea – 12, 13, 14 y 15 de marzo 2025
9h-13h hora de Brasília/Montevideo – 13h-17h hora de París

FORMULARIO DE POSTULACION AL SIMPOSIO
! – este formulario consta de 3 partes / es obligatorio proponer un texto Y figuras para ser aceptade
Enviar en formato Word a pierre.gautreau@univ-paris1.fr 

1. Informaciones generales

! – recordamos que no es necesario pertenecer a una institución universitaria para publicar en el atlas. Fomentamos las propuestas de toda persona o colectivo/colectiva involucrade en procesos de mapeos no-institucionales a participar del presente proyecto.

* Nombre, apellido (y afiliación profesional si es pertinente) de quién presenta la propuesta (un sola persona, mismo si es en nombre de un grupo): 

* Correo electrónico de quien presenta la propuesta: 

* Nombre del colectivo/de la colectiva o de la institución (facultativo) : 

* Nombres y apellidos de les otres autores de la propuesta, (más afiliación profesional si es pertinente): 


* Resumen de la propuesta (entre 100 y 150 palabras): 




> continuar el formulario en las páginas siguientes…
2. Texto
Este texto debe ser escrito tal como le gustaría que figure para su publicación en el sitio web y/o en el atlas. Use un estilo accesible para un público no especializado, defina los términos poco comunes, y contextualice tanto como sea necesario los territorios y las situaciones sociales, ambientales o políticas, para que personas no familiarizadas con su caso o tema puedan entenderlo de la forma más precisa posible.
El texto debe contener entre 650 y 700 palabras, no se aceptarán textos que salgan de este rango.


























> continuar el formulario en las páginas siguientes…
3. Figuras y mapas (obligatorio)
Proponga una o varias figuras (no más de 4) que ilustren su propósito o estudio de caso: mapas estudiados, fotografías, breves citas de textos o de entrevistas, mapas de localización…. Piense que estas figuras van a tener que caber en una pagina de tamaño A4: no proponga demasiadas figuras, prefiera una figura que se pueda leer bien a varias figuras demasiado pequeñas para ser interpretadas. Toda figura propuesta debe ser mencionada en la sección de texto.
! – verifique, para las figuras que no son de su autoría, que tiene la autorización de sus autores para que sean publicadas en la web o en el atlas. Les pediremos después a estas personas que firmen un documento para autorizarnos a publicar sus producciones.
! ! – verifique que posee una versión en alta definición (350 dpi o más ) de las figuras que propone, ya que si no es el caso, no van a poder ser incluidas en la publicación

Pegue aquí sus figuras y mapas, y además mande los originales como documento adjunto con su mail.

